

Сообщение пятое

Жить христианской жизнью, наслаждаясь течением жизни со служением жизни из великолепного дома Божьего и для него

Тексты Писания: Иез. 47:1-12; 2 Кор. 3:6; 1 Кор. 9:11; 3:6, 9; 4:15; 3:2, 12

- I. Чтобы жить христианской жизнью, нам нужно наслаждаться течением жизни из дома Божьего — Иез. 47:1-12:**
- А. Окончательное движение Бога — это Его движение в человеке с целью обожить человека, пропитав человека всем, чем Он является в Своей жизни, природе, элементе и сущности для славы, выражения, Бога — 2 Кор. 3:18; 1 Ин. 3:2.
 - Б. Вода течёт из-под порога — Иез. 47:1:
 - 1. Чтобы вода текла, должен быть некий порог, или отверстие — ср. Пс. 81:10.
 - 2. Если мы будем приступать ближе к Господу и больше соприкасаться с Ним, то появится «отверстие», которое позволит живой воде вытекать из церкви — Гимн 575.
 - В. Течение направлено на восток — Иез. 47:1:
 - 1. Река Божья течёт в направлении Божьей славы — ср. Числ. 2:3; Иез. 43:2.
 - 2. Если в церкви все будут искать Божьей славы и заботиться о ней, из церкви будет вытекать живая вода — Ин. 7:18; 1 Кор. 10:31.
 - Г. Вода вытекает с правой стороны дома — Иез. 47:1:
 - 1. В Библии правая сторона — это высочайшее положение, первое место — ср. Евр. 1:3.
 - 2. Течение жизни должно иметь первенство внутри нас и стать управляющим фактором в нашей жизни и нашей работе — Отк. 22:1; Кол. 1:18Б.
 - Д. Течение находится рядом с жертвенником, из чего видно, что нам необходима работа креста и полное посвящение, чтобы наслаждаться течением жизни — Иез. 47:1.
 - Е. Для увеличения течения жизни нам нужно быть измеренными Господом как человеком из бронзы — 40:3; 47:2-5; Отк. 1:15; ср. Ин. 7:37-39:
 - 1. Измерить — значит исследовать, испытать, судить и овладеть; четыре измерения по тысяче локтей, обозначающей полную единицу (ср. Пс. 84:10), указывают на то, что, поскольку мы твари, Господу нужно досконально измерить нас, чтобы Он занял всё наше существо и полностью овладел им (Ис. 6:1-8).
 - 2. Чем больше мы позволяем Господу исследовать, испытывать и судить нас с целью овладеть нами, тем глубже становится это течение; глубина течения зависит от того, насколько мы были измерены Господом — ср. 1 Ин. 1:5, 7.
 - 3. Чем больше Господь измеряет нас, тем больше течение благодати жизни сдерживает и ограничивает нас, пока мы в итоге не потеряемся в течении Троицыного Бога как реки, в которой можно плыть, и не будем унесены этим течением; с одной стороны, мы теряем всю свою свободу, но с другой стороны, мы оказываемся по-настоящему свободными — Иез. 47:4-6.
 - Ж. Река всё оживляет; течение реки производит деревья, рыбу и скот — ст. 7, 9-10, 12.
 - З. Река орошает сухую, знойную землю и исцеляет воды смерти; это орошение и исцеление предназначены для произведения жизни — ст. 8:
 - 1. Река не может исцелить топи и болота; топь или болото — это нейтральное место, половинчатое место, место компромисса и тепловатости — ст. 11; ср. Отк. 3:15-16.
 - 2. Ради течения жизни и ради церковной жизни Господь Иисус желает и требует абсолютности; благодаря своей абсолютной преданности мы будем находиться в течении, и это течение будет не маленьким ручейком, а рекой, по которой можно плыть; тогда всё оживёт всюду, куда придёт река.

II. Наше наслаждение Христом как течением жизни предназначено для того, чтобы мы были теми, кто сеет, сажает, поливает, рождает, кормит и строит при помощи служения жизни для замечательного органического строения Божьего, великолепного дома Божьего — 2 Кор. 3:6:

- А. Служитель жизни — это сеятель, который сеет духовные семена:**
1. В 1 Кор. 9:11 Павел говорит коринфянам: «Мы посеяли вам духовное»; слово «духовное» указывает на духовные семена.
 2. Семя — этоместилище жизни, и сеять духовное семя — значит наделять жизнью, которая в нашем духе, с нашим духом и исходит из нашего духа; Господь Иисус пришёл в качестве Сеятеля, чтобы сеять Себя как семя жизни в человеческий род — Мф. 13:3, 37.
 3. В Господнем восстановлении мы как служители нового завета должны быть сеятелями, которые вкладывают в других жизнь для роста и произведения в них Христа.
- Б. Служитель жизни — это тот, кто сажает Христа в Божьих людях — 1 Кор. 3:6:**
1. Верующие, которые были возрождены в Христе Божьей жизнью, являются Божьей нивой, Божьей возделываемой землёй в Божьем новом творении — ст. 9.
 2. Чтобы мы могли сажать Христа в других, нам нужны подлинные переживания Христа как жизни в нашем духе.
- В. Служитель жизни — это тот, кто поливает людей Христом; как только мы посадили Христа в других, нам нужно поливать их водой жизни — ст. 6:**
1. Того, кто поливает на Божьей ниве, можно уподобить оросительной системе с водоёмом, который снабжает ниву водой; мы должны быть божественной «оросительной системой» с «водоёмом» живой воды, накопленной внутри нас, чтобы поливать церковь как Божью ниву.
 2. Нам нужно иметь подлинные переживания Христа как воды жизни и живое соприкосновение с Ним, чтобы мы могли быть каналом живой воды, божественной оросительной системой, которая может снабжать других водой жизни — Ин. 4:14; 7:37-39.
- Г. Служитель жизни — это тот, кто рождает, отец, наделяющий жизнью своих детей, которых он рождает — 1 Кор. 4:15:**
1. Рожать — значит порождать духовных детей, производить их, посредством надления жизнью.
 2. Нам нужно иметь божественный «зародыш жизни» для того, чтобы вкладывать божественную жизнь в других, что позволит им родиться в качестве детей Божьих.
- Д. Служитель жизни — это тот, кто кормит; кормление связано с жизнью; это не то же самое, что научение, которое связано со знаниями:**
1. Давать молоко или пищу — значит кормить людей (3:2); апостол преподносил коринфским верующим молоко, и оно должно было напитать их.
 2. Уча здраво, апостолы преподносят людям здоровое учение как снабжение жизни, либо питая, либо исцеляя их — 1 Тим. 1:10Б; 6:3; 2 Тим. 1:13; Тит. 1:9.
- Е. Служитель жизни — это тот, кто строит из золота, серебра и драгоценных камней:**
1. Золото символизирует Бога Отца в Его божественной природе, серебро символизирует Христа в Его искупительной работе, а драгоценные камни обозначают Духа в Его преобразовательной работе (это противопоставляется дереву, обозначающему человеческую природу, траве, обозначающей человека в плоти, и соломе, обозначающей безжизненность) — 1 Кор. 3:12.

2. В Песни песней наглядно показано, что в надлежащей церковной жизни усовершенствованные верующие в координации с преобразовывающим Духом совершенствуют тех, кто любит и ищет Христа, преподнося им Троидного Бога, чтобы они преобразовывались благодаря тому, что качества Троидного Бога внедряются в них и становятся их добродетелями — 1:10-11.
3. Это предназначено для созидания церкви как органического Тела Христова, завершающего Новый Иерусалим для исполнения Божьего вечного домостроительства — 1 Кор. 3:12; Отк. 21:18-21.